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Pedido de Inspección Final 

 Nuevo procedimiento para carga de artefactos 

 

Importante 

-No se tomarán como validos los 3.5 confeccionados manualmente. 

-Queda discontinuada la Planilla Complementaria de Artefactos. 

 

Carga AVM 

✓ Para cargar una inspección final debemos ingresar a “Legajos de obra abiertos”, 

seleccionar el legajo correspondiente e ingresar “Alta de inspección”. 

✓ Debemos completar todos los puntos: 

 

 

✓ La modificación correspondiente se ve en el paso siguiente al agregar los artefactos: 
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✓ Aparecerán todos los artefactos correspondientes que se cargaron  

anteriormente en la factibilidad vigente. 

 

 

✓ Seleccionamos los recuadros que correspondan y agregamos: 
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✓ Al aceptar nos aparecerán los artefactos cargados con la opción de seleccionar la 

unidad funcional a la cual corresponden: 

 

 

 

✓ Indicamos el Piso-Depto (las unidades que aparecen son aquellas que fueron 

presentadas en la planilla de unidades correspondientes al 3.4 vigente).  

✓ Debemos realizar este procedimiento por cada unidad que debamos presentar. 

✓ Indicar cantidad, marca y matricula.  

 

 

✓ Cuando terminamos con los artefactos continuamos con la carga de los adjuntos: 
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✓ Por último, seleccionamos en la matriz la unidad o unidades correspondientes por las 

cuales solicitamos la final 

 
 

 

✓ Al enviar el trámite nos brindará el número del 3.5 generado y podremos visualizar en 

el PDF que nos brinda el detalle de los artefactos y unidades correspondientes que 

cargamos.  

✓ En la primera hoja podremos ver el detalle en el cuadro 5 

 

 
 

✓ Si son más de dos artefactos vamos a ver el detalle en la Hoja 3 con la carga restante: 

 

 
 

 

Ante cualquier duda o consulta podes contactarte a través de WhatsApp al 1131802222 

enviando la palabra MATRIBOT o por correo electrónico a matriculados@metrogas.com.ar 

 

                    ¡Muchas gracias! 

mailto:matriculados@metrogas.com.ar

